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Slovo starosty 
 

 
 

Milí přátelé, vážení spoluobčané, 

s příchodem jara a velikonočních svátků vás vítám u nového čísla zpravodaje. Začátek 
letošního roku se nesl v tradičním duchu plesové sezóny napříč celým Jistebnickem, 
kterou doplnily masopustní průvody, sousedská setkání a divadelní představení 
v Orlově a Božejovicích. Pohled na kulturní a sportovní kalendář slibuje 
i v následujících měsících bohatou škálu spolkových činností a představení přímo 
v Jistebnici. Přeji pořadatelům úspěšný průběh a hladké zakončení všech plánovaných 
aktivit. 

Zimní měsíce nám přinesly mrazivé dny a sněžení, což zaměstnalo pracovníky města 
údržbou chodníků a komunikací. Sněhové podmínky však bohužel neumožnily úpravu 
běžkařských stop, a proto ani letos rolba nevyjela. Díky nadšencům se přesto našla 
místa, kde bylo možné na běžky vyrazit. Na mnoha úsecích proběhl ořez dřevin v okolí 
cest a celková údržba zeleně, se kterou pomohli aktivní členové spolků na Jistebnicku. 

Na konci března proběhne strojové čištění komunikací v osadách. V následujících 
měsících plánujeme opravy výtluků na komunikacích.  

Jistebnice – kanalizace a ČOV 

Po vánoční pauze se opět rozběhly výkopové práce na Žofíně. Dokončením této ulice 
je nyní kanalizační síť v Jistebnici kompletní, a to včetně všech domovních přípojek 
zakončených revizní šachtou. Čistička odpadních vod pracuje v plném režimu a splňuje 
předepsané hodnoty pro vypouštění do vodoteče. Na konci března bude zprovozněna 
poslední část čistírny – odvodnění a lisování kalu. V nadcházejícím období proběhne 
odvoz skládky zeminy „u Smolíka“ a následná úprava prostoru do původního stavu, 
aby zde bylo možné opět pořádat kulturní, společenské, spolkové i sportovní akce 
včetně pouti. 

Práce na obnově asfaltových povrchů začaly okamžitě, jakmile to dovolilo počasí. 
Pokládka obrubníků začala v ulicích Třešňová, Zámecká, Drahnětická, Krátká a Nad 
Hřištěm. Ulice opravujeme v původních rozměrech, samozřejmě tam, kde to prostor 
a složení podkladních vrstev dovolí, dochází i k rozšíření komunikace. Ve spolupráci 
s občany a realizační firmou se snažíme naslouchat individuálním požadavkům a po 
vyhodnocení podnětů řešíme finální podobu cest. Není vždy možné uspokojit všechny 
představy, neboť ulice je nutné řešit jako celek, což s sebou nese drobné výškové 
a šířkové úpravy. V rámci realizace vznikají či se upravují místa pro bezpečné 
parkování, aby nebyl omezen provoz. Současně probíhají kontroly a nezbytné výměny 
vodovodních šoupat, které budou pokračovat i ve zbývajících ulicích. 

V dubnu dorazí technika na frézování a finální pokládku asfaltu v místech s hotovými 
obrubníky. Začátkem dubna se práce přesunou na Malé náměstí a do ulic Hrnčířská 
a Koželužská, odkud se bude postupovat směrem k Žofínu. Práce na komunikacích 
budou probíhat do konce června, kdy musí být vše hotovo. 

Díky dokončení stokové sítě a zprovoznění ČOV mají nyní všichni majitelé 
nemovitostí v Jistebnici možnost přepojit se na novou kanalizaci. Mnoho z Vás již 
napojeno je a věřím, že ostatní v brzké době připojení plánují. Ke dni 31. 5. 2026 bude 
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Slovo starosty 
 

 
 

ukončen provoz stávajících čistíren, a proto je potřeba do tohoto data si zajistit 
přepojení na novou kanalizaci. Po tomto datu bude stávající kanalizace 
provozována pouze jako dešťová a její výustě budou napojeny přímo do říčky 
Smutné. V případě potřeby pomoci k připojení je možné vyhledat služby místních 
řemeslníků, kteří Vám rádi pomohou a zároveň garantují připojení v souladu 
s podmínkami provozu nové čistírny. Pokud se rozhodnete pro připojení svépomocí, 
žádám Vás, abyste před zahrnutím přípojky kontaktovali pracovníka firmy ČEVAK  
p. Pouch Václav (tel.: 602 184 261) nebo města Jistebnice (tel.: 381 273 301) za účelem 
kontroly napojení. Znovu zdůrazňuji: je nutné striktně oddělit dešťovou vodu od 
splaškové. Do nové kanalizace patří pouze splašková voda. Tím zajistíme efektivní 
provoz čistírny, optimalizujeme náklady a nebudeme zbytečně vynakládat energii na 
čištění dešťové vody. Věřím, že tuto poslední etapu společně zvládneme a Jistebnice 
bude vzorovým městem v péči o čistotu toku Smutná. 

Sportoviště Jistebnice – multifunkční hřiště 

Jakmile to klimatické podmínky dovolily, byly zahájeny práce na sportovišti. Dokončil 
se návoz zeminy a pokračuje se v překládce vodoteče. Postup komplikuje velké 
množství spodní vody a nově i skalnaté podloží. I přes tyto překážky firma pokračuje 
v budování. V dubnu by měly být hotové terénní úpravy pod sportovištěm a následovat 
budou opěrné zdi směrem k fotbalovému hřišti. V prosinci jsme podali žádost o dotaci 
na Národní sportovní agenturu, která nyní prochází hodnocením. V příštích měsících 
očekáváme rozhodnutí. 

Oprava hasičárny v Drahněticích 

Na podzim začaly práce na opravě hasičárny v Drahněticích. Po sejmutí krytiny byl 
zjištěn špatný stav krovu, proto bylo nutné provést jeho kompletní výměnu včetně 
nového věnce. Práce úspěšně pokračují – střecha je hotová, prostor pro vjezdová vrata 
je upraven, opravují se omítky a začaly terénní úpravy. Dokončení předpokládáme 
v dubnu. 

 

Přeji vám příjemné prožití velikonočních svátků. 

 

Ing. Jiří Popelka 

starosta města Jistebnice                     e-mail: starosta@jistebnice.cz 

tel.: 602 442 799    Instagram: @starosta.jistebnice 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

Zpráva o činnosti rady města 
V období od 11. 12. 2025 do 12. 3. 2026 se konalo šest schůzí rady města, číslo  
80–85. Rada č. 84 dne 19. 2. 2026 byla rozšířená. 
 

Rada města vzala na vědomí: 
- Žádost o povolení stavby opěrné zdi a plotu na pozemku p. č. 2925 v k.ú. Makov, 

v Hůrce. 
- Žádost o odkoupení pozemku p. č. 2061/1 o výměře 496 m2 v k.ú. Makov 

u Jistebnice, v Makově. 
- Výzvu Ministerstva životního prostředí ČR MODF-SMARTNET Č. 1/2025 

prostřednictvím SFŽP pro předkládání žádostí o poskytnutí podpory, Program 6 
Modernizace energetických soustav (SMARTNET) – veřejné osvětlení. 

- Projednání připomínek z 20. Zasedání ZM dne 11. 12. 2025.  
- Přípravu 21. zasedání ZZM 26. 2. 2026. 
 

Rada města na zasedání č. 80 dne 31. 12. 2025 schvaluje: 
- RO č. 19 ze dne 31. 12. 2025  
- Pro žadatele Základní škola a Mateřská škola Jistebnice rozpočet na rok 2026 

a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2027 a 2028. Dále schvaluje příspěvek na 
provoz příspěvkové organizace na rok 2026 ve výši 9 510 241,- Kč a odpisy ve 
výši 189 759,- Kč, celkem 9 700 000,- Kč.    

- Pro žadatele Základní škola a Mateřská škola Jistebnice změnu odpisového plánu 
na rok 2025 z původně schválených 76 536,- Kč na 189 759,- Kč. 

- Smlouvu o dílo mezi objednatelem Městem Jistebnice a zhotovitelem 
G-PROJECT, s.r.o. na zajištění administrativního řízení projektu Sportoviště 
Jistebnice v ceně 150 000,- Kč bez DPH. 

- Ceník sběrného dvora Jistebnice platný od 1. 1. 2026. 
- Ceník za uložení odpadů na skládku Jistebnice „Hranice“ pro místní podnikatele 

s platností od 1. 1. 2026. 
- Cenu ve výši 4 000, - Kč bez DPH za svoz 1 nádoby o objemu 120 l 1x týdně 

u Smluv o využívání obecního systému nakládání s komunálními odpady. 
S účinností od 1. 1. 2026.  

- Dohodu o ukončení nájemní smlouvy na část pozemku na Náměstí v Jistebnici 
mezi městem Jistebnice a SPOLKEM EMANCIPOVANÝCH KLUKŮ 
SYMPAŤÁKŮ (SEKS), ke dni 31. 12. 2025. 

- Odpis nevymahatelné pohledávky za Fa 202164006 ve výši 3 000,- Kč.  
 

RM souhlasí: 
- S opravou střechy objektu Tovární č. p. 176. 
 

Rada města na zasedání č. 81 dne 8. 1. 2026 schvaluje: 
- Dohodu o ukončení platnosti Dohody o užívání nemovitosti jako požární nádrže na 

pozemku p. č. 67 v k.ú. Svoříž. 
- Příspěvky na rekreaci ze sociálního fondu na r. 2026 pro 23 zaměstnanců Města 

Jistebnice dle přílohy č. 1 k zápisu. 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

- Příspěvky na penzijní připojištění na r. 2026 pro 17 zaměstnanců Města Jistebnice 
dle přílohy č. 2 k zápisu. 

- Poskytnutí dvou dárkových balíčků, každý ve výši 1.000,- Kč včetně DPH a 3 prm 
dřeva na plesy a zábavy v roce 2026 pro SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů 
Jistebnice, SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Božejovice, SH ČMS Sbor 
dobrovolných hasičů Orlov, SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Vlásenice, SH 
ČMS Sbor dobrovolných hasičů Padařov, SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů 
Pohoří, SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Makov, Římskokatolickou farnost 
Jistebnice, SRPDŠ, ČRS MO Jistebnice, MS Vinice Jistebnice a TJ Sokol 
Jistebnice (ples sportovců) 

 

RM souhlasí: 
- Se záměrem akce Homogenizace silnice II/123 Jistebnice-Nadějkov, technická 

studie, č. zak. 25-019-4 pro žadatele BLAHOPROJEKT, s.r.o. 
 

Rada města na zasedání č. 82 dne 26. 1. 2026 schvaluje: 
- a. zveřejnění záměru prodat níže uvedené pozemky, na základě 

geometrického plánu č. 1025-66/2025 Tábor za minimální cenu 3.993, - Kč/ 
1 m2 vč. DPH dle Pravidel prodeje, jež tvoří usnesení b): 

- pozemek parc. č. 1024/7 o výměře 921 m2  
- pozemky parc. č. 1024/8 o výměře 949 m2 a par. č. 1853/9 o výměře 6 m2 
- pozemky parc. č. 1024/9 o výměře 986 m2 a par. č. 1853/10 o výměře 9 m2 
- pozemky parc. č. 1024/10 o výměře 1040 m2 a par. č. 1023/1 o výměře 16 m2 

všechny v katastrálním území a obci Jistebnice 
 
- Zveřejnění záměru města prodat část pozemku p. č. 1824/5 o výměře 146 m2 a část 

pozemku p. č. 1824/5 o výměře 64 m2, vše v k.ú. Jistebnice (dle GP č. 1024-
252/2025 pozemek p. č. 1824/53 o výměře 146 m2 a pozemek p. č. 1824/54 
o výměře 64 m2 vše v k.ú. Jistebnice) za smluvní cenu 600,- Kč + platná DPH za 1 
m2. 

- Plán investic, Aktualizaci pro rok 2026, lokalita Jistebnice-11405 pro žadatele 
ČEVAK a.s., Severní /8/2264, České Budějovice. 

- Smlouvu o výpůjčce č. HM/11/2026/PEDS mezi Husitským muzeem v Táboře, 
a Městem Jistebnice jako vypůjčitelem. Předmětem je bezplatné vypůjčení 
faksimile Jistebnického kancionálu od 1. 2. 2026 do 31. 1. 2034. 

 
RM souhlasí: 
- Se zrušením železničního přejezdu P6243 na trati Tábor-Písek pro žadatele Správa 

železnic, Oblastní ředitelství Plzeň. 
- S aktualizovaným záměrem stavby FTTX RD JISTTA001 Jistebnice Tábor, k.ú. 

Jistebnice, Podzemní komunikační vedení sítí elektronických komunikací pro 
stavebníka CETIN a.s., Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9, IČO 
04084063 za podmínky, že realizace překopů bude provedena před pokládkou 
asfaltů, poté budou umožněny pouze podvrty, protlaky pod místními 
komunikacemi. 
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Rada města na zasedání č. 83 dne 5. 2. 2026 schvaluje: 
- Zveřejnění záměru prodeje části pozemku p. č. 2059/12 v k.ú. Makov u Jistebnice 

pro stavbu trafostanice, typ kabelová 22/0,4 kV za cenu dle znaleckého posudku 
pro EG.D, s.r.o. 

- Uzavření smlouvy (o zajištění územně plánovací činnosti při pořizování „Územní 
studie Jistebnice – Vlásenice Z.34“ pro Městský úřad Jistebnice) dle § 27 odst. 2 
písm. f) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů 
(dále též jen „stavební zákon“. 

 

RM souhlasí: 
- Se zřízením vodovodní přípojky k nemovitosti Jistebnice č. p. 164 na veřejný 

vodovodní řad pro žadatele. Technické požadavky připojení bude žadatel řešit 
s provozovatelem vodohospodářského majetku města Jistebnice firmou ČEVAK 
a.s. 

 

Rada města na zasedání č. 84 dne 19. 2. 2026 schvaluje: 
- Vyúčtování podle Koncesní smlouvy o provozování vodohospodářského majetku 

a zajištění jeho správy ze dne 27.09.2007 mezi městem Jistebnice, a ČEVAK a.s. 
- Smlouvu č. TA-001030099523/002-SECB o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene mezi Městem Jistebnice, a EG.D, s.r.o. Předmětem této smlouvy je 
sjednání závazku obou smluvních stran nejpozději do 12 měsíců od dokončení - 
resp. převzetí dokončené stavby podle §§ 25 odst. 4 zákona č. 458/2000 Sb., 
energetický zákon v platném znění a §§ 1257 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., 
občanský zákoník v platném znění uzavřít  smlouvu o zřízení věcného břemene 
spočívající v právu budoucího oprávněného: stavba „Pohoří u Jistebnice: připojení 
NN Šťastný“, umístění distribuční soustavy – na – do pozemku p.č. 62 v k.ú. 
Pohoří u Jistebnice – kabelové vedení NN, dle situačního výkresu, který je 
nedílnou součástí této smlouvy.  Přesný průběh a rozsah věcného břemene bude 
vymezen v GP vyhotoveném po umístění distribuční soustavy. GP se stane 
nedílnou součástí smlouvy o zřízení věcného břemene. Věcné břemeno se zřizuje 
jako časově neomezené, úplatně za jednorázovou úhradu ve výši 2.000, - Kč bez 
DPH. 

- Dodatek č. 1 k pachtovní smlouvě ze dne 2. 1. 2026.  
- Rozpočtové opatření č. 1. 
- Poskytnutí daru při životním výročí ze sociálního fondu do výše 2 000,- Kč. 
 

RM souhlasí: 
- Se stavbou RD na pozemku p. č. 241/3 v k.ú. Jistebnice, s napojením na veřejný 

vodovod, s napojením na splaškovou a dešťovou kanalizaci a se řízením dvou 
výjezdů na místní komunikaci pro žadatelku dle dodané dokumentace pro stavební 
řízení. 

- Se stavbou Pohoří u Jistebnice: připojení NN-Šťastný dle situačního výkresu. 
Dotčený pozemek ve vlastnictví města Jistebnice v k.ú. Pohoří u Jistebnice:  
p.č.  62. 
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Rada města na zasedání č. 85 dne 12. 3. 2026 schvaluje: 
- Smlouvu o věcném břemeni č.: TA-014330066178/008-FIA mezi Městem 

Jistebnice, a EG.D, s.r.o. Předmětem této smlouvy je zřízení a vymezení věcného 
břemene podle § 25 odst. 4 zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon v platném 
znění spočívající v právu oprávněného: stavba „Jistebnice – Třešňová: kabelizace 
NN“, umístění distribuční soustavy – na – do pozemků v k.ú. Jistebnice, p.č. 
1449/2 kabelové vedení NN, kabelový pilíř, uzemnění, 1881/1 kabelové vedení 
NN dle GP č. 1030-487/2025 jako časově neomezené, úplatně za jednorázovou 
úhradu ve výši 5.000, - Kč bez DPH. 

- Zařazení žadatele do seznamu uchazečů o pronájem městského bytu v DPS 
Jistebnice. 

- Smlouvu o nájmu městského bytu č. 26 o velikosti 32,92 m2 v DPS Jistebnice na 
dobu určitou od 01.04. 2026 do 30.9.2027. Výše nájmu Kč 65,- Kč/1 m2 + platba 
za služby. 

- Smlouvu o nájmu městského bytu č. 9 o velikosti 65,70 m2 v domě č. p. 255 
v Jistebnici, Nad Hřištěm na dobu určitou od 01.04.2026 do 30.09.2027. Výše 
nájmu 100,- Kč/1 m2 + platba za služby. 

 
a. zveřejnění záměru prodat níže uvedené pozemky za minimální cenu  

3.993, - Kč/1 m2 vč. DPH dle Pravidel prodeje, jež tvoří usnesení: 
1) pozemky parc. č. 1024/8 o výměře 949 m2 a parc. č. 1853/9 o výměře 6 m2 
2) pozemky parc. č. 1024/9 o výměře 986 m2 a parc. č. 1853/10 o výměře 9 m2 
3) pozemky parc. č. 1024/10 o výměře 1040 m2 a parc. č. 1023/1 o výměře 16 m2 

      všechny v katastrálním území a obci Jistebnice 
b. Pravidla prodeje pozemků uvedených v usnesení a): 

1) Prodej je realizován obálkovou metodou se stanovením minimální ceny na 
1 m2. Minimální nabídková cena za 1 m2 činí 3.993, - Kč vč. DPH. 

2) Žadatel o koupi pozemku podá žádost o koupi s nabídkovou cenou na for-
muláři, který je zveřejněn na webových stránkách města, v listinné formě na 
MěÚ Jistebnice, Náměstí 1, Jistebnice, kde bude uvedeno: 

3) U žadatele kupujícího do svého výhradního vlastnictví: 
a. Jméno a příjmení žadatele. 
b. Datum narození.  
c. Adresa trvalého bydliště. 
d. Označení daného pozemku. 
e. Nabídková cena za 1 m2 daného pozemku.  
f. Nabídka/y bude/ou v uzavřené obálce s popiskem – „Prodej pozemku parc. 

č. …“, vč. uvedené adresy žadatele/ů. 
4) U žadatelů kupujících společně do podílového spoluvlastnictví (dále jen žada-

tel): 
a. Jméno a příjmení všech žadatelů. 
b. Datum narození všech žadatelů. 
c. Adresa trvalého bydliště všech žadatelů. 
d. Označení daného pozemku. 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

e. Nabídková cena za 1 m2 daného pozemku.  
f. Uvedení velikosti spoluvlastnického podílu u každého z žadatelů. 
g. Nabídka/y bude/ou v uzavřené obálce s popiskem – „Prodej pozemku parc. 

č. …“, vč. uvedené adresy žadatele/ů. 
5) U žadatelů, manželů kupujících do společného jmění manželů (dále jen žada-

tel): 
a. Jméno a příjmení obou manželů. 
b. Datum narození obou manželů. 
c. Adresa trvalého bydliště, není-li společné, u každého z manželů uvést sa-

mostatně. 
d. Označení daného pozemku. 
e. Nabídková cena za 1 m2 daného pozemku. 
f. Nabídka/y bude/ou v uzavřené obálce s popiskem – „Prodej pozemku parc. 

č. …“, vč. uvedené adresy žadatele/ů. 
6) Žádost o koupi pozemků uvedených v záměru mohou podat pouze fyzické 

osoby.  
7) Žadatel smí podat pouze 1 žádost na 1 zveřejněný pozemek. 
8) Žádost se doručí v zalepené a označené obálce do podatelny MěÚ Jistebnice 

v termínu do 22. 4. 2026 do 15.00 hodin. 
9) Obálky s nabídkami budou otevřeny komisí dne 22. 4. 2026 v 15.30 hodin. 
10) O konečném schválení prodeje každého ze zveřejněných pozemků rozhodne 

svým usnesením Zastupitelstvo města Jistebnice. 
11) Hlavním kritériem pro rozhodování o pořadí uchazečů o každý jeden ze zve-

řejněných pozemků je nabídková cena za 1 m2 daného pozemku.  
12) V případě více nabídek na konkrétní pozemek se stanoví pořadí nabídek dle 

nabídkové ceny za 1 m2, v případě odstoupení uchazeče na vyšším pořadí se 
pořadí posunuje směrem vzestupně dle nabídnutých cen za 1 m2 daného po-
zemku. 

13) V případě více shodných nabídek na konkrétní pozemek se stanoví pořadí na-
bídek podle termínu a času podání nabídky. 

14) Město Jistebnice zajistí veškeré úkony spojené s realizací převodu pozemku – 
kupní smlouvu, návrh na vklad do KN, příp. další. 

15) Zastupitelstvo města Jistebnice si vyhrazuje právo případný prodej zrušit.  
16) Po podpisu kupní smlouvy kupující uhradí kupní cenu za pozemek do 30 

dnů na účet města Jistebnice, podání návrhu na vklad do katastru nemovi-
tostí bude učiněno městem do 10 dnů od připsání uhrazené částky na účet 
města.  

17) Správní poplatek za podání návrhu na vklad do KN (nyní činí 2000,- Kč) 
uhradí kupující. 

RM souhlasí: 
- Se stavbou domovní ČOV pro objekt na parc. č. st. 110 v k.ú. Božejovice 
- Se stavbou RD na pozemku p. č. 1448/6 a 1452/49, vše v k.ú. Jistebnice, se 

sjezdem na MK p.č. 1885/1 v k.ú. Jistebnice, s připojením na veřejnou kanalizaci 
a veřejný vodovod dle projektové dokumentace. 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

- S výstavbou rodinných domů na pozemcích 1048/1-11 a 1120/48-62 v k.ú. 
Jistebnice pro žadatele. 

 

Zpráva o činnosti zastupitelstva města 
 

Zastupitelstvo města na zasedání č. 20 dne 11. 12. 2025: 
Bere na vědomí: 
- Informace starosty města. 
- Zprávu o podaných návrzích a připomínkách na 19. zasedání ZM. 
- Zprávu rady města v období od 30. 10. 2025 do 11. 12. 2025 (RM č. 77–79). 
- Zprávu finančního výboru. 
- Zprávu o plnění rozpočtu ke dni 31. 10. 2025. 
- Rozpočtové opatření č. 16 a č. 17. 
- Zprávu o provedených pracích, opravách a údržbě ve městě Jistebnice a jeho čás-

tech. 
 

Schvaluje: 
- Přijetí finančního příspěvku od Krajského úřadu Jihočeského kraje na účel obnova, 

zajištění a výchova lesních porostů do 40 let věku (část druhá Hlava II nařízení 
vlády) ve výši 82.325, - Kč, na účel ekologické a k přírodě šetrné technologie při 
hospodaření v lesích (část druhá Hlava I nařízení vlády) ve výši 23.300, - Kč. 

- Vyřazení nedokončeného dlouhodobého majetku – zmařené investice Cyklostezka 
ve výši 6.120, - Kč a Mateřská škola – přístavba výtahu ve výši 90.750, - Kč. 

- Rozpočet města na rok 2026 jako schodkový, přičemž příjmy jsou ve výši 
104.219.936, - Kč, výdaje ve výši 151.232.200, - Kč (z toho výdaje sociálního 
fondu 1.135.000, - Kč a výdaje fondu obnovy vodohospodářského majetku 
500.000, -Kč) a financování ve výši 47.012.264, - Kč (viz příloha k bodu e). Roz-
pis schváleného rozpočtu do plného třídění rozpočtové skladby dle Vyhlášky č. 
323/2002 Sb. o rozpočtové skladbě v platném znění je v kompetenci účetní. 

Změny rozpisu rozpočtu i v členění nástroje, prostorového původu a účelových znaků 
jsou v kompetenci účetní a nepodléhají schvalování orgánům města, provádějí se 
v souladu s jinými předpisy a metodickými pokyny nadřízených orgánů pro potře-
by výkaznictví. 

Stanovuje přitom závazné ukazovatele: příspěvek pro příspěvkovou organizaci města 
Jistebnice ZŠ a MŠ Jistebnice – na provoz ve výši 9.700.000, - Kč, z toho na platy 
NP a na ONIV 6.300.000, - Kč. 

- Rozpočtové opatření č. 18. Z toho navýšení čerpání Fondu vodohospodářského 
majetku o 165.000, - Kč a Sociálního fondu o 120.000, - Kč. 

- Prodej pozemků v k.ú. Padařov dle GP č. 149-53/2025 – p. č. 102/15 o výměře  
65 m2, p. č. 105/2 o výměře 71 m2, p. č. 2079/17 o výměře 58 m2 a p. č. 2079/18 
o výměře 5 m2 za smluvní cenu 200,- Kč + platná DPH za 1 m2  

- Nákup pozemků v k.ú. Padařov dle GP č. 149-53/2025 – p. č. 102/16 o výměře  
62 m2, st. 157 o výměře 6 m2 za smluvní cenu 200,- Kč za 1 m2. 

- Převod pozemků z majetku ČR – Státního pozemkového úřadu do majetku města 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

Jistebnice: 
k.ú. Božejovice p. č. 1560/2, 2212/2, 1557/1, 1557/3, 2128/4, 2280, 2281, 2134/15, 

1514/2, 1518/2, část 2134/13 
k.ú. Padařov 619/9, 619/14 
k.ú. Makov u Jistebnice 1374/61, 2065/2, 1325/12, 1374/48, 2311, 2252, část 2224/1. 
- OZV o místním poplatku města Jistebnice za obecní systém odpadového 

hospodářství. 
- Statut sociálního fondu. 
- Podání žádosti o dotaci na akci „Sportoviště Jistebnice – Město Jistebnice“ na 

Národní sportovní agenturu a dofinancování 50 % způsobilých výdajů a 100 % 
nezpůsobilých výdajů městem Jistebnice. 

 

Zastupitelstvo města na zasedání č. 21 dne 26. 2. 2026: 
Bere na vědomí: 
- Informace starosty města. 
- Zprávu o podaných návrzích a připomínkách na 20. zasedání ZM. 
- Zprávu rady města v období od 11. 12. 2025 do 26. 2. 2026 (RM č. 80–85). 
- Zprávu o plnění rozpočtu ke dni 31. 12. 2025. 
- Rozpočtové opatření č. 19 a č. 1. 
- Zprávu o provedených pracích, opravách a údržbě ve městě Jistebnice a jeho čás-

tech. 
 

Schvaluje: 
- Dodatek č. 1 ke smlouvě dotace Jihočeský kraj na kofinancování Jistebnice 

kanalizace a ČOV. 
- Rozpočet Společenství obcí Čertovo břemeno na rok 2026. 
- Rozpočtové opatření č. 2. 
- Prodej pozemku p. č. 1024/7 o výměře 921 m2 v k.ú. Jistebnice na základě pravidel 

prodeje pozemků v rámci zveřejněného záměru prodeje pozemků, který byl 
schválen na 82. schůzi RM Jistebnice za cenu 3.994, - Kč včetně DPH za 1 m2 na 
základě podané nabídky. 

- Prodej části pozemku p. č. 1034/11 o výměře 3 m2 v k.ú. Jistebnice, dle GP č. 
1020-102/2025 pozemek p. č. 1034/11 díl a o výměře 3 m2 v k.ú. Jistebnice za 
smluvní cenu 200,- Kč + platná DPH za 1 m2 žadatelce. 

- Smlouvu o smlouvě budoucí kupní mezi Městem Jistebnice a fy EG.D, s.r.o. na 
prodej části pozemku p. č. 2059/12 v předpokládaném rozsahu cca 15 m2 v k.ú. 
Makov u Jistebnice pro stavbu trafostanice, typ kabelová 22/0,4 kV za cenu dle 
znaleckého posudku. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce MěÚ Jistebnice 
v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) 
v platném znění. 

Mgr. Václav Mácha, místostarosta města 
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Městský úřad Jistebnice informuje 
 

Informace k místnímu poplatku za komunální odpad 

a k poplatku ze psů – r. 2026 
 

• výše poplatku za odpad činí 900,- Kč za osobu/rok (příp. za nemovitost/rok) 
• u poplatku ze psů nedošlo ke změnám (viz Obecně závazná vyhláška 
č. 2/2024) 

• splatnost místních poplatků na r. 2026 je 31. srpna 2026 

 

Místní poplatky lze uhradit: 

• v hotovosti na pokladně Městského úřadu Jistebnice 

• převodem na bankovní účet města: 246 272 364/0300 

• DŮLEŽITÉ: při platbě na bankovní účet je třeba uvést správný variabilní 
symbol (VS) – každý poplatník má přidělené číslo, které je po celou dobu 
poplatkové povinnosti stejné. Bez správně zadaného VS nelze platbu spárovat 
a poplatek bude veden jako dlužný. Zároveň nelze pod jedním VS poslat platbu 
za celou rodinu – jeden člen rodiny bude mít přeplatek, zbytek rodiny 
nedoplatek. 

• v případě dotazů na variabilní symboly kontaktujte podatelnu (tel. 381 273 301, 
podatelna.ou@jistebnice.cz) 

• případně si lze vygenerovat platební údaje, vč. QR kódu, na webových stránkách 
https://poplatky.jistebnice.cz/ – zde se následně objeví semafor, který 
signalizuje stav platby – aktualizuje se jednou týdně. Semafor se týká pouze 
občanů s trvalým pobytem, rekreantům se nezobrazí. 

 

Svítí červeně:  poplatky za odpad a psa nejsou uhrazené 

Svítí žlutě:   je uhrazeno částečně 

Svítí zeleně: je uhrazeno 

 

• DŮLEŽITÉ: u semaforu je možné doplnit Vaši e-mailovou adresu pro účely 
zasílání informací o poplatcích, PROSÍME OBČANY O DOPLNĚNÍ. 

Další podrobnosti ohledně poplatků, včetně osvobození od poplatků, jsou uvedeny 
v obecně závazných vyhláškách na internetových stránkách města Jistebnice 
– www.jistebnice.cz. 
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Městská knihovna Jistebnice 
Rok 2026 jsem v knihovně zahájila akcemi pro veřejnost. „Jistebnický“ Petr Svoboda 
nabídl knihovně přednášku o chorvatském Velebitu, kterou jsem velice ráda přijala. 
Přednášky s názvem Cesta, kterou psalo počasí, aneb jak jsme (ne)zdolali proslulou 

stezku v pohoří Velebit, se uskutečnily dvě, 20. ledna pro veřejnost a o dva dny později 
pro obyvatele DPS. 

19. února knihovnu opět navštívil cestovatel Petr Nazarov, tentokrát měla jeho 
přednáška název Madeira, ostrov věčného jara. Pan Nazarov jezdí do naší knihovny 
už mnoho let a jeho vyprávění spojené s promítáním fotek vždy zaujme, což dokazuje 
i velký počet návštěvníků na jeho přednáškách. 

Březen je měsícem čtenářů, proto jsem oslovila paní učitelky z 1. stupně ZŠ s nabídkou 
návštěvy knihovny. Pro děti z 2.-5. třídy jsem připravila besedy o knihovně, kdy se děti 
seznámily s organizací v knihovně, rozdělením a řazením knih a učily se hledat ve 
fondu. Zjistily, že abeceda je velká věda!! 

24. března přijela do knihovny spisovatelka a ilustrátorka Dana Raunerová a pro 
předškoláky z MŠ a následně pro prvňáčky připravila povídání o svých knížkách 
O zvířatech. Besedy doplnila promítáním a poslechem písniček. 

A ještě jedna pozvánka na dubnovou přednášku s názvem S plachetnicí do Antarktidy. 
16. dubna jsem pozvala do knihovny fotografa, přírodovědce a ředitele cestovatelského 
festivalu Kolem světa Karla Volfa. Začátek přednášky tradičně v 17,30 hodin. 

Nabídka nových knih: 
Kristina Ohlssonová    Spása /detektivka/ 
Freida McFadden    Pomocnice 1. díl /thriller/ 
Anne Jacobsová     Loděnice Gdaňsk /generační román/ 
Jana Jašová     Zapalte hranici /detektivka/ 
Vlastimil Vondruška    Byzantská pouť /historický román/ 
Julie Caplinová      Mluv se mnou /román pro ženy/ 
Alena Jakoubková    Když manžel seje vítr, sklízí bouři /román pro ženy/ 

                                            Dagmar Nováková 
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ZŠ a MŠ Jistebnice 

Nový rok, nové zážitky v MŠ 
První lednový týden část dětí z mateřské školy úspěšně absolvovala lyžařský výcvik 
ve skiareálu Kvasejovice. Děti se během lyžování seznámily se základy lyžování, 
bezpečností na svahu a jízdou na vleku. Pod vedením instruktorů si postupně osvojily 
základní lyžařské dovednosti, jako je udržení rovnováhy, jízda v pluhu a jednoduché 
zastavení. Páteční dopoledne bylo ve znamení lyžařských závodů, kterých se mohli 
zúčastnit i rodiče. 

           O. Vavříková 

Naši školku navštívil pan farář spolu se třemi králi. Děti si mohly přičichnout k různým 
druhům kadidla a se zájmem poslouchaly jejich vyprávění. Společně jsme se pomodlili 
a pan farář všem popřál a požehnal do nového roku. Setkání bylo velmi krásné, klidné 
a plné příjemné atmosféry. 

V naší mateřské škole jsme si užili Den vědy a pokusů, během kterého se děti 
proměnily v malé badatele. Společně jsme objevovali, zkoumali a zkoušeli různé 
jednoduché pokusy. Děti měly možnost pozorovat zajímavé reakce, zjišťovat, jak věci 
fungují, a samy si některé pokusy vyzkoušet. 

Máme rádi tradice, a proto jsme si ani letos nenechali ujít masopustní průvod Jistebnicí. 
Děti v krásných maskách za doprovodu pana harmonikáře prošly obcí a rozdávaly 
dobrou náladu všude kolem. Během průvodu jsme navštívili také školní jídelnu 
a zamávali i zazpívali dětem na prvním i druhém stupni, paní ředitelce, paním 
učitelkám i všem zaměstnancům naší ZŠ a MŠ. Náš průvod jsme zakončili na náměstí, 
kde na nás čekali přihlížející rodiče, prarodiče i přátelé školy. Společně jsme si 
zatancovali, pobavili se a nabídli také čerstvě usmažené kobližky. Byla to opravdu 
krásná a veselá akce! 

Divadlo ve školce – Bublinová víla. Pohádka, která dětem přinesla nejen radost, ale 
i nezapomenutelný zážitek plný fantazie a smíchu. A také spoustu bublinek! 

V naší mateřské škole jsme si užili veselý karneval – den plný her, zábavy, smíchu 
a krásných, originálních kostýmů. Děti přišly v nejrůznějších maskách a s velkou 
radostí se zapojily do připraveného programu. Čekaly na ně různé soutěže, tanečky 
i zábavné hry, při kterých si všichni společně užili spoustu legrace a pohybu. 
Nechyběla ani karnevalová atmosféra, dobrá nálada a radost ze společně stráveného 
dne. Karneval jsme si všichni moc užili a byl to opět jeden z těch dnů, na které budeme 
ve školce rádi vzpomínat. 

25. 2. navštívil naši školku bublinář a kouzelník Kuba se svou úžasnou bublinovou 
show, která se u nás již stává krásnou tradicí. Děti sledovaly s velkým nadšením jeho 
kouzla a především neuvěřitelné bublinové triky. Kuba dokázal vykouzlit spoustu 
nádherných bublin – viděli jsme například hořící bublinu nebo bublinu ve tvaru krychle. 
Celé vystoupení bylo velmi zábavné a plné překvapení. Kouzelník navíc zapojoval 
i diváky, takže si děti mohly některé triky vyzkoušet a stát se na chvíli součástí show. 
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ZŠ a MŠ Jistebnice 

5. 3. 2026 proběhl Den otevřených dveří, který se nesl v příjemné a přátelské atmosféře. 
Dveře školky se otevřely nejen rodičům, kteří zvažují zapsání svých dětí, ale také všem, 
kteří mají k naší školce blízko. Návštěvníci měli možnost prohlédnout si prostory 
mateřské školy a poznat prostředí, ve kterém děti tráví své dny. Děti si mohly vyzkoušet, 
jaké to ve školce je – zapojily se do her, objevovaly zajímavé didaktické i sportovní 
pomůcky a seznamovaly se s hračkami, které školka nabízí. Rodiče se mohli osobně 
setkat s paními učitelkami, získat důležité informace o zápisu a chodu mateřské školy 
a zeptat se na vše, co je zajímalo. Velmi nás potěšila také návštěva přátel školky, kteří 
měli možnost vidět, jak se naše školka postupně proměňuje. Děkujeme všem za milou 
návštěvu, zájem i podporu a těšíme se na další společná setkání. 

Dne 12. 3. jsme si v naší mateřské škole užili kouzelný Den pohádek. Děti i paní 
učitelky mohly přijít převlečené za svou oblíbenou pohádkovou postavu a fantazii se 
opravdu meze nekladly. Školka se na jeden den proměnila v pohádkový svět plný 
princezen, rytířů, víl, kouzelníků i dalších hrdinů. Moc děkujeme rodičům za skvělou 
spolupráci a krásně připravené kostýmy – děti byly úžasné. Celý den se nesl 
v pohádkovém duchu. Aktivity, hry i cvičení byly stylizované do tohoto kouzelného 

tématu, a tak jsme si 
společně užili spoustu 
zábavy, pohybu i fantazie. 

Nyní se děti společně 
s paními učitelkami s radostí 
připravují na příchod jarních, 
slunečných dnů. Vyrábějí 
jarní a velikonoční dekorace, 
zpívají písničky a těší se na 
vše, co jaro přináší. 

Přejeme všem krásné jaro 
plné sluníčka, pohody 
a příjemných chvil. 

Za kolektiv MŠ  
Jana Bechyně 

 

13



Římskokatolická farnost  
 

Jistebnice 16. 3. 2026 

Vážení a milí přátelé, farníci,  

zdravím vás v době, která je v křesťanském prostředí vnímána jako posvátná příprava 
na oslavu největších svátků – Velikonoc. Zároveň vnímám, jak je ve světových 
dějinách dnešní čas opět plný napětí a neklidu. Letos je navíc v celé církvi 
připomínán rok sv. Františka z Assisi, od jehož úmrtí uplynulo 800 let. Jeho životní 
odkaz – prostota, dobrota a šíření pokoje – je výzvou, abychom se po vzoru svatého 
Františka i my stali šiřiteli Božího pokoje.  

Právě postní doba, která se brzy překlene ve velikonoční slavnosti, je časem, v němž 
může každý z nás revidovat, jakým způsobem přispíváme k tomu, aby byl mezi námi 
přítomen pokoj, láska, odpuštění, ohleduplnost, pokora, láskyplná vlídnost a další 
ctnosti. Postní doba je časem usebranosti, zastavení se, zamyšlením se nad vlastním 
životem. Takové zastavení vede i k otázkám, které si občas klademe: Odkud jdu? 
Kam směřuji? A co je pro mě skutečným zdrojem štěstí? Je skutečně to, o co nejvíc 
usiluji, nejdůležitější hodnotou mého života? Abychom mohli vykročit k lepšímu 
životu, potřebujeme nejprve poznat, kde jsou naše vlastní nedokonalosti a slabosti – 
ne proto, abychom v nich zůstali, ale abychom z nich vyšli posíleni. V každém 
člověku je totiž hluboko uložený základ dobra. Každý si může říci: „Jsem člověk 
dobře stvořený, protože mě Bůh pozval k tomu, abych miloval a byl milován.“ Mohu 
v sobě obnovovat ty dobré vlastnosti, které jsem měl jako nově narozené dítě. Ježíš 
říká: „Jestliže se neobrátíte a nebudete jako děti, nevejdete do království nebeského,“ 
(Mt 18,3). Papež Lev XIV. v nedávné reakci na eskalaci konfliktu v Íránu s velkým 
znepokojením vyzval k „zastavení spirály násilí“. Každý z nás k tomu může přispět 
právě odmítnutím toho, co je zlé v našich osobních myšlenkách, postojích, vztazích, 
slovech nebo skutcích. Je to naléhavá výzva, ve které můžeme konkrétním způsobem 
reagovat na dění ve světě i u nás doma, a tak prožít rok inspirovaný sv. Františkem 
z Assisi. 

V letošním roce se opět uskuteční několik důležitých křesťanských akcí pro mládež. 
Jsou to v naší diecézi křesťanské tábory Enter Junior (13-15 let, 19. - 25. 7. 2026) 
a Enter Camp (16-21 let, 27. 7. - 2. 8. 2026) ve Ktiši. Informace a přihlášky na 
https://www.entercamp.cz/. V srpnu (11. - 16. 8. 2026) se v Ostravě uskuteční 
Celostátní setkání mládeže (https://celostatnisetkanimladeze.cz/). Také pro děti 
našich farností připravujeme 11. – 18. 7. 2026 farní tábor v Mladé Vožici a srdečně 
na něj Vaše děti zveme. Přehled dalších akcí najdete v kalendáři. 

Opravy 
Děkujeme všem dárcům, kteří i nadále spolupodporují opravy kostela. Stále se 
snažíme pokrývat co největší část nákladů z dotace Ministerstva kultury v Programu 
záchrany architektonického dědictví. Pokud se dobře vyvine situace s podporou 
i letos, rádi bychom pokračovali v opravě omítek a nástěnných maleb v severní kapli, 
kde se nachází několik obrazů z legendy o sv. Stanislavovi, ale i velmi poškozená 
ústřední scéna ukřižování Krista.  
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Římskokatolická farnost  
 

Kromě toho začínáme s projektem opravy fary. Letos chceme provést výměnu střešní 
krytiny na budově za asi 2 mil. Kč. A protože i to jsou velmi zásadní a nemalé 
výdaje, i nadále, kromě podpory biskupství a Města Jistebnice, hledáme zdroje dárců 
a dobrodinců, kteří by nám pomohli tyto vysoké náklady pokrýt. Byli bychom rádi, 
kdyby bylo možné více zapojit do celé této akce právě zájem podnikatelského 
sektoru. Děkujeme za jakoukoli podporu.  

Aktuální informace o bohoslužbách a jiných akcích sledujte, prosím, ve vývěsce 
u kostela, na webu farnosti https://farnostjistebnice.cz/ nebo prostřednictvím mobilní 
aplikace Farnost do kapsy. Na setkání se těší, požehnané Velikonoce přeje a žehná 
vám  

P. Pavel Němec, administrátor farnosti 
 

Kalendář farních akcí a bohoslužeb a pozvánky do okolí 
• Ne 29. 3. Květná (pašijová) neděle. Jistebnice 9.30, mše 
• Po 30. 3. Opařany 17.00, Postní hudební zastavení zákl. um. škol pro Dětskou 

psychiatrickou nemocnici v Opařanech k 10. výročí založení Nadačního fondu 
Magdaleny Kožené.  

• Čt 2. 4. Zelený čtvrtek: Jistebnice, 18.00 mše na památku večeře Páně, ob-
řad umývání nohou. 

• Pá 3. 4. Velký pátek: Jistebnice 9.00 křížová cesta ke kapli sv. Máří Magdale-
ny, zač. v Milevské ulici. Velkopáteční obřady Borotín 12.30 / Nadějkov 
15.00 / Jistebnice 18.00 

• So 4. 4. Bílá sobota: Velikonoční vigilie zmrtvýchvstání Páně – Jistebnice 
20.30 

• Ne 5. 4. Sl. Zmrtvýchvstání Páně: 8.00 Nadějkov / 9.30 Jistebnice / 11.30 
Borotín / 16.00 Opařany 

• Po 6. 4. Velikonoční pondělí: 9.30 Jistebnice / 11.00 Nový Kostelec 
• Ne 19. 4. Mše zvláště pro rodiny s dětmi – Jistebnice 9.30 
• So 25. 4. Třeboň 9.00, Diecézní pouť dětí.  
• Čt 7. 5. Modlíkov 17.00 májová mše a litanie u lurdské kaple 
• Pá-So 8. – 9. 5. 2026 Farní poutní zájezd Jindřichův Hradec, Telč, Nová Ří-

še, Kostelní Vydří, Dačice. Informace budou na webu farnosti a na plakátech. 
• Ne 10. 5.  Mše 8.00 Nadějkov / 9.30 Jistebnice / 11.00 Nový Kostelec, mše + 

májová pobožnost 
• Pá 15. 5. Hůrka 16.30 Svatojánská poutní mše + májová pobožnost 
• Pá 15. 5. Jistebnice, kostel, 18.30 Jarní koncert loveckých fanfár, dětského 

zpěvu a duchovní hudby. Povltavští trubači, Dětský sbor ZŠ Jistebnice. 
• Ne 17. 5. Sl. Nanebevstoupení Páně: Pouť Borotín 10.00 mše, v Jistebnici 

mše není 
• St 20. 5. – So 23. 5. Pěší pouť na Svatou Horu 
• Ne 24. 5. Slavnost Seslání Ducha sv.: Mše „dětská“ – Jistebnice 9.30 
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Římskokatolická farnost  
 

• Pá 29. 5. Noc kostelů – program Jistebnice, Hodušín, Nový Kostelec 
• Ne 31. 5. Sl. Nejsv. Trojice: Pouť Nadějkov, mše 9.00 (v Jistebnici mše není) 

/ Dobrá Voda v Karhanech, poutní mše 15.00 
• Čt 4. 6.  Sl. Těla Krve Páně – Boží Tělo: Jistebnice 18.00 
• Ne 21. 6. Jistebnice 9.30 První sv. přijímání 
• Pá 26. 6. Jistebnice 17.00 Farní táborák pro rodiny, přespání mládeže na 

Majdalence 
• Pá 11. 7. – So 18. 7. Farní tábor, Mladá Vožice 
• Ne 19. 7. – Pá 24. 7. Enter Junior Ktiš 
• Ne 26. 7. Jistebnice 10.00 Poutní slavnost sv. Máří Magdaleny / 15.00 po-

žehnání 
• Po 27. 7. – Ne 2. 8. 2026 Enter Camp Ktiš 
• Út 11. 8. – Ne 16. 8. 2026 Celostátní setkání mládeže v Ostravě 

 
 
 
 

Oznámení 

 

Zahradnictví Souček 
Pan Jiří Souček z Hodkova bude prodávat každý pátek a sobotu na náměstí 
v Jistebnici sadbu zeleniny a květin (macešky, gladioly a jiné).  
 
Pátek   14:00 – 16:00 hod. 
Sobota      8:00 – 10:00 hod. 
 
 

Čerpací stanice Kamu s.r.o. 
Změna pracovní doby od 1. 3. 2026 
Pondělí – Pátek  6:30 – 16:00 hod. 
Sobota   8:00 – 12:00 hod. 
Neděle   Zavřeno 
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Galerie U Kostela 
 

Jak to, že Vás ještě neznám? 
Tak se jmenuje zářijová výstava fotografa Jirky Jansche a je to věta, kterou pronesla 
Anna Fárová, všemi uznávaný guru české umělecké fotografie, ve chvíli, kdy mu 
nabídla prakticky nejlepší výstavní plochu v slavné pražské galerii Mánes, místě, kde 
pořádala výstavu československých fotografů žijících v exilu. „Přijďte za mnou, až to 
tady skončí,“ dodala. Nepřišel, ač si jejího pozvání nesmírně vážil a dobře věděl, co 
znamená.  

Žil naplno svůj Berlínský život, pracoval tam i různě po světě, raději prezentoval 
druhé než sebe. Před jeho objektivem se střídali nejslavnější ze slavných. Spisovatelé, 
módní návrháři a jejich múzy, herci, zpěváci, skladatelé, dirigenti, režiséři, výtvarní 
umělci. Fotografoval světová divadelní představení, výstavy, zázraky kulinářského 
umění, tvořil a nadále tvoří i sám pro sebe, pro svoji radost.  

Umí se dívat a vidí a my, díky Janu Kunovskému, budeme moci v jistebnické galerii 
nahlédnout do části jeho soukromého archivu a vnořit se tak do příběhů, které jeho 
fotografie vyprávějí. 

Tereza Herz Pokorná 

 

 
I v letošním roce je pro Galerii U Kostela připraven zajímavý výstavní program, 
opírající se především o tvorbu umělců, kteří mají k Jistebnici nějaký vztah. 

Snad se stane tradicí společná výstava známých táborských výtvarníků, kteří i letos 
představí kolem poloviny června svoji nejnovější tvorbu vernisáží Táborská setkání.  

Před pouťovým víkendem, tedy 24. července, je naplánovaná vernisáž děl Ludmily 
Dalíkové, jejíž poetické obrázky určitě není nutné v Jistebnici představovat. 
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Galerie U Kostela 
 

O obsahu následné výstavy ještě jednáme, a proto se konkrétní informace dozvíte 
v příštím zpravodaji. 

Velice se těším i na září, kdy nás čeká jako můj host fotograf Jirka Jansch. Rozhodně 
byste si měli již teď poznamenat do diářů naši společnou vernisáž v sobotu 19. září!  

Jan Kunovský 

 

 

Autor fotografií: Jirka Jansch 

18



 

 

Božejovičtí ochotníci 
Ač byl pátek 13., připravené židle se již půl hodiny před otvíračkou naší hospůdky 
nekompromisně plní. Sraz účinkujících je až za půl hodiny. První z příchozích hereček 
posílá foto a zděšeně píše komentář „Lidi, pomooooc, to je nátřesk…,“… mě 
zachvacuje panika… A co budeme dělat s diváky, kteří dorazí později? Nic. Postavíme 
židle i tam, kam už jsme si mysleli, že se nevejdou. Vešli se. UFFF. Jde se na prkna. 
Konečně premiéra. Po delší divadelní odmlce jsme opět dokázali najít společný čas 
a nazkoušet pro Vás, diváky, tentokrát lehce lechtivou opět komedii (my to totiž jinak 
nechceme a neumíme). Sál praská ve švech už hodinu před začátkem představení. 
Neskutečné. Naši diváci nám zachovali věrnost, i když tentokrát nehrajeme v tradičním 
vánočním čase. Skvělé. Nervozita roste. Každý tu má někoho známého, blízkého, 
kamaráda, souseda… prostě někoho, komu je potřeba pořádně se ukázat. První 
zvonění, druhé, třetí… Jedeme… Během celého představení se ozývají salvy smíchu, 
občasná zaškobrtnutí v textu smích ještě znásobují. Co víc jsme si mohli přát?  
Představení trvá téměř dvě a půl hodiny, všichni vydrželi. Tleskají, smějí se, děkují. 
Nádherné ohodnocení pro profíky, natož pro nás ochotníky. Slova chvály neustávají. 
Hřejí u srdíčka. 

Svým i Jirkovým jménem bych moc chtěla poděkovat všem herečkám, hercům 
i kulisákům za jejich heroický výkon. Klobouk dolů, hra je náročná z textového 
i projevového pohledu. Téměř půl roku večerních zkoušek dvakrát, někdy i třikrát 
v týdnu. Všichni jste úžasní. Společnými silami jsme zvládli pobavit a odreagovat naše 
obecenstvo, a to hned dvakrát po sobě. Oba večery byl zaplněný sál do poslední 
skulinky.  

Díky za Vaše porozumění i vstřícnost při domlouvání. Někdy není jednoduché se vzdát 
vlastního programu, pracovních povinností, času stráveného s rodinou, času na 
přípravu k maturitě, přesto to bez větších kotrmelců dokážete. Jste perfektně sehraný 
tým. Jen tak dál. 

Velké díky patří také všem pořadatelům i obsluze naší hospůdky – i bez Vás by se naše 
představení neobešlo. A v neposlední řadě je potřeba poděkovat i našim sponzorům, 
ještě jednou děkujeme.   

Čeká nás ještě jedno domácí představení, a to na velikonoční neděli 5. 4. od 18:00 hod. 

Všechny Vás srdečně zveme. 

Markéta Popelková 
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Spolek Sedlecká 
 

Vildův mlýn se probouzí ze zimního spánku 
S uzávěrkou aktuálního čísla Jistebnického zpravodaje nám ve Vildově mlýně 
symbolicky končí zimní spánek a začínáme se připravovat na další sezónu 
s Vildovým mlýnem za zády. 

Na konci roku 2025 jsme byli podpořeni akcí Polévka, která pomáhá v Táboře. Díky 
ní jsme získali více než 70 000 Kč. Tyto prostředky investujeme do dokončení další 
části podlahy v prostorách bývalé kuchyně ve Vildově mlýně. 

Velmi si také vážíme podpory firmy GS Technik, která náš projekt dlouhodobě 
podporuje. Její finanční dar plánujeme v letošním roce využít pravděpodobně na 
výměnu oken v mlýnici, což pomůže dalšímu zlepšení zázemí této historické budovy. 
Jednoduše nebude v mlýnici takový průvan. 

I v letošním roce připravujeme pro naše návštěvníky bohaté kulturní vyžití. V tuto 
chvíli doufáme v podporu Města Jistebnice a Jihočeského kraje. 

Již tradičně vám každé úterý od 19:30 nabídneme přednášky, divadlo nebo hudební 
produkci. Začínáme posledním květnovým víkendem a k obohacení nás všech 
meleme až do září. 

Malou pozvánkou a ochutnávkou nabídky jsou známá jména, které budete letos ve 
Vildově mlýně moci potkat. Přijede k nám Miroslav Hanuš, František Kreuzman, 
Jakub Špalek, Eva Elsnerová, Jitka Nerudová a další herci z div. Spolku Kašpar. 

Velmi se těšíme na přednášku jistebnického rodáka a renomovaného experta na 
energie Blahoslava Němečka, který nám doplní naše povědomí o energetice, 
a 23. 6. 2026 k nám zavítá biolog, bioetik, pedagog, kněz a spisovatel Marek Orko 
Vácha, jeho povídání na téma umění a chuť žít bude moderovat Kristina Vrkočová. 

Pro bližší informace www.vilduvmlyn.cz 

S láskou, mírem a přáním ať je brzo jaro…   

Za Vildův mlýn B. Mrzenová 
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Skauti 
 

Skauti Jistebnice 
Vánoční čas vpletl do skautského prostředí mnohé. Ve skautském oddíle v Jistebnici 
jej završila vánoční schůzka, jež rozzářila nejen skautské tváře úsměvy. Naše ratolesti 
jsme si samozřejmě nedovolili ošidit o drobné dárečky, cukroví, stromeček i prskavky, 
avšak také o rozsévání radosti a naděje mezi ostatní. Vánocům skautské duše vdechly 
přítomnost Betlémského světla, jež putovalo k mnohým – se svíčkami, perníčky 
i přáníčky v náručích jsme pokořili těch pár kroků vedoucích až ke dveřím od domu 
s pečovatelskou službou. Veškeré schránky jsme se světluškami obdařili s láskou 
tvořenými přáníčky a vrhli jsme se i ke dveřím natěšených důchodců. Naše návštěva 
i roznos betlémského světla mnohým roztáhlo koutky do širokých úsměvů, ale úsměvy 
a dobrý pocit nezůstaly jen u navštívených, ale i na naší straně. Tím však naše vánoční 
dobrodružství nedosáhlo konce. Naši skauti, vlčata a světlušky se úspěšně zhostili 
i dalšího úkonu, a to vybírání darů pro Domácí Hospic Jordán. Světlušky i vlčata 
obvěšeny kasičkami se s vervou rozutekly po náměstí a jeden úspěch střídal druhý. 
V kasičkách se tak dohromady vylíhlo přes 20 tisíc korun, které všechny brzy potom 
doputovaly přímo do hospicu. Ještě jednou chceme všem, kdo tuto sbírku podpořil, ze 
srdce moc poděkovat.  

Další, tentokrát vodní dobrodružství čekalo naši družinku světlušek v srdci Mozolova. 
Světluškám narostly blány i ploutve – není jiné vysvětlení, jež by nám objasnilo, jak si 
mohly vést tak bravurně. Však voda je pro nás domovská dálava: jsme vodní skauti 
a na Mozolově jsme světu opět potvrdili, že jsme tohoto druhu a voda je náš živel. 
Postupně si světlušky i vlčata dostály i přízviska nepodcenitelných kuchařů – ať už je 
řeč o světluščích muffinech nebo vlčecích hamburgerech. Přičetli jsme si tak na konto 
další úspěchy v rozličných směrech.  

V únoru jsme uspořádali náš 9. skautský ples v Opařanech, který byl tentokrát na téma 
Živly (oheň, země, voda a vzduch). 
Sál se proměnil ve svět čtyř 
přírodních sil a návštěvníci mohli 
obdivovat tematickou výzdobu. 
Nechyběla hudba, tanec ani 
tradiční tombola. Děkujeme všem, 
kteří se na přípravě plesu podíleli, 
i všem hostům, kteří přišli strávit 
příjemný večer s námi. Velmi si 
vážíme podpory místních obyvatel 
a přátel skautingu. 

Kalendář máme vskutku nabitý – 
v následujících týdnech nás čeká 
mnohé: vzpomínková akce na 
počest Tipa a Melouna, zakladatelů 
přístavu Třináctka, (zkráceně 
TiMe), světluškovská výprava do 

  Foto: Žofinka 
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Skauti 
 

dalekých končin, odemykání naší milované řeky Lužnice a kdesi v dálce se nám již 
rýsuje letní junácký tábor na Drahově.  

Elfka 

↑ Předání vánoční sbírky pro Domácí Hospic 
Jordán v Táboře (Foto: Lenka Braunerová) 

← Rozdávání Betlémského světla  
↓ Světlušky v bazénu v Mozolově  

(Foto: Maiky) 
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Oddíl atletiky TJ Sokol Jistebnice – Ročenka 2025 
Oddíl atletiky má v současné době celkem 56 
aktivních dětí, rozdělených do 3 tréninkových 
skupin. Trenérka Tereza Švecová má trénink 
s dětmi převážně z druhé a třetí třídy v pondělí 
od 14 h, trenér Martin Muž trénuje děti 4. – 7. 
třída ve středu od 17 h a trenérka Lucie 
Tomečková s dětmi první až třetí třída trénuje ve 
čtvrtek od 13:30 h. Na dalších akcích a závodech 
vypomáhají ještě trenérky Miroslava Deimová 
a Veronika Maňáková.  
A co děláme na trénincích? Hrajeme si, hýbeme 
se, učíme se, sportujeme, a hlavně se snažíme si 
to užít venku i uvnitř. 
 
V roce 2025 jsme se s naším oddílem zúčastnili 
těchto větších akcí: 

 
 
• 29. 3. akce Ukliďme Česko – každoročně se náš oddíl 
atletiky připojuje k této celorepublikové akci. Děti se 
svými rodiči, sourozenci, prarodiči, kamarády projdou 
libovolnou trasu kolem svého bydliště a posbírají věci, 
které do přírody nepatří. S odpadky se vyfotí, odhadnou, 
kolik kilogramů odpadků nasbíraly, kolik ušly kilometrů, 
a dají vědět, zda objevily nějakou kuriozitu.  
 
• 5. 4. Bechyňské schody – 226 schodů spojuje centrum 
města Bechyně s místní městskou částí Zářečí. Po 
vyběhnutí (či vyjití) dostanete za odměnu krásný výhled 
na řeku Lužnici i most, 

který se přes ni klene. Zajímavostí je každoroční 
běžecký závod dvojic a v roce 2025 se konal právě 
jubilejní 50. ročník.   

• 26. 4. sokolské atletické závody České Budějovice 
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• 1. 5. Běh Údolím vzdechů Sudoměřice u Tábora 
Výsledky: 6. místo Sára Bendová, 8. místo Nela Švecová, 13. místo Tereza 
Kubecová, 2. místo Elena Kubecová, 4. místo Ema Bendová, 6. místo Klára 
Kubecová, 7. místo Simona Malá, 1. místo Marek Maňák, 11. místo Mikuláš 
Brožovský, 10. místo Vojtěch Miňha, 7. místo Barbora Tomečková, 8. místo Valerie 
Maňáková, 2. místo Matěj Tomeček, 4. místo Štěpán Čechura,   
 

• 14. 5. Dětská atletická liga Tábor – dostali jsme možnost zúčastnit se s dětmi 
jednoho z mítinků dětské atletické ligy. Bohužel děti musely soutěžit jen mimo 
soutěž, protože pořadatelé rozhodli, že závody uspořádají v roce 2025 pouze pro 
členy Atletiky Tábor. Velice nás tato úprava pravidel mrzela, obzvláště proto, že dva 
naši závodníci – Marek Maňák a Elena Kubecová by si odnesli na krku medaili.  

17. – 19. 4. atletické soustředění na ZŠ Zborovská Tábor – předvelikonoční čas je 
nejlepší strávit na soustředění. Na Zborovské mají doskočiště do písku i ovál, který 
nám zatím chybí, tak se vždycky hodně vyřádíme, projdeme všechna dětská hřiště 
v okolí a dojdeme si i zacákat do bazénu. 

 
23. 6. ukončení školního atletického roku – na náměstí v parčíku jsme si zahráli pár 
her, po skupinách jsme pak vyrazili po šipkách a úkolech, které nám udělala skupinka 
Mendyho až na Majdalenu, tam jsme si opekli buřtíky, chleby, marshmallowny 
a vyhlásili vítěze naší celoroční soutěže. Každý obdržel nějakou cenu a poukázku na 
sokolské ponožky. 
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• 9. 9. Běh Starým Městem – závod uličkami Starého města 
Výsledky: 10. místo Sára Bendová, 20. místo Elena Čechurová, 11. místo Simona 
Malá, 8. místo Vojtěch Miňha, 11. místo Barbora Tomečková, 6. místo Štěpán 
Čechura, 1. místo Tereza Tomečková 
 

• 2. 10. Večerní běh Táborem 
Výsledky: 4. místo Sára Bendová, 8. místo Klára Kubecová, 17. místo Emílie 
Bastlová, 18. místo Simona Malá, 14. místo Vu Khanh Linh, 24. místo Anděla 
Fialová, 11. místo Ema Bendová, 16. místo Rozárie Dušková, 26. místo Natálie 
Vrchotová, 7. místo Barbora Tomečková, 2. místo Tereza Tomečková 
 

• 28. 9. Během akce Zámecký festival Jistebnice jsme v rámci sokolské akce Sokol 
spolu v pohybu a Be Active uspořádali pro děti i dospělé sportovní stanoviště na 
stezce plné zajímavých úkolů jak sportovních, tak vědomostních.  
 

• 2. 11. sokolský desetiboj České Budějovice – každý malý či větší závodník musí 
absolvovat 10 disciplín: hod medicinbalem vpřed, šplh na tyči, dřepy s dotykem 
země a tyčky, skok přes švihadlo, přelézání tyčky, překážková dráha, člunkový běh, 
skok do dálky z místa, vznosy na lavičce, shyby na hrazdě – opravdu velmi náročné 
dopoledne zvládli všichni naši závodníci skvěle, a protože to „cinklo“, za odměnu 
jsme výjimečně navštívili McDonald������ 
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Výsledky: 12. místo Matěj Pistulka, 3. místo Mikuláš Brožovský, 8. místo Kryštof 
Buchnar, 13. místo Matěj Dušek, 15. místo Maxim Šindelář, 16. místo Max Holeš, 
17. místo Tomáš Vrchota, 3. místo Elena Kubecová, 23. místo Emílie Bastlová, 
24. místo Ela Šimáková, 26. místo Klára Kubecová, 
29. místo Ema Bendová, 34. místo Stela Vomáčková, 
38. místo Vivien Kolouchová, 41. místo Barbora 
Hrazánková,  
42. místo Simona Malá,  
45. místo Elena Čechurová, 
47. místo Stela Flachsová,  
48. místo Julie Popelková,  
11. místo Štěpán Buchnar,  
11. místo Lucie Vavříková,  
27. místo Rozárie Dušková, 
13. místo Barbora Tomečková 
 
 
 

• 8. 11. Lesní běh Pintovkou – 
75. ročník závodu přinesl ranní mlhy, ale starším dětem na cestu již svítilo sluníčko 
Výsledky: 7. místo Eliška Nováková, 9. místo Anna Nováková, 10. místo Sára 
Bendová, 12. místo Šárka Kubecová, 13. míst Elena Čechurová, 12. místo Tomáš 
Vrchota, 14. místo Vítek Rychnovský, 18. místo Ema Bendová, 20. místo Klára 
Kubecová, 22. místo Simona Malá, 5. místo Marek Maňák, 9. místo Mikuláš 
Brožovský, 12. místo Max Holeš, 12. místo Vojtěch Miňha, 14. místo Barbora 
Tomečková, 1. místo Tereza Tomečková 
 

• 16. 11. Běh Stříbrnou stezkou pro nadační 
fond P3tule – dobrovolné startovné tohoto 
ročníku bylo použito na pomoc a podporu 
onkologicky nemocným dětem a mladistvým  
Výsledky: 5. místo Vítek Rychnovský, 2. místo 
Sára Bendová, 5. místo Mikuláš Brožovský, 
10. místo Tomáš Vrchota, 7. místo Klára 
Kubecová, 10. místo Matylda Vaňková, 
11. místo Simona Malá, 17. místo Kryštof 
Buchnar, 4. místo Elena Kubecová, 12. místo 
Ema Bendová, 15. místo Vu Khanh Linh, 
3. místo Štěpán Čechura, 14. místo Štěpán 
Buchnar, 15. místo Vojtěch Miňha, 4. místo 
Barbora Tomečková 

 
• 6. 12. Mikulášský běh v Čimelicích – již 

47. ročník závodu nás tentokrát přivítal bez sněhu, spíše podzimním počasím 
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a typickými plískanicemi a bahnem. Bohužel mnoho našich malých závodníků 
onemocnělo, a tak jsme se zúčastnili v oslabené sestavě. I tak jsme se ale mezi 
ostatními v zámeckém parku čimelického zámku neztratili a domů jsme si odnesli i 
nějaké sladkosti od čerta, anděla a Mikuláše. 
Výsledky: 3. místo Tomáš Fořt, 2. místo Elena Kubecová, 8. místo Klára Kubecová, 
9. místo Vu Khanh Linh, 10. místo Miriam Dikanová, 12. místo Barbora 
Hrazánková, 11. místo Štěpán Buchnar, 12. místo Lukáš Tesařík, 13. místo Mikuláš 
Brožovský, 16. místo Vojtěch Miňha, 18. místo Max Holeš, 19. místo Kryštof 
Buchnar, 2. místo Štěpán Čechura 

• 31. 12. Silvestrovský běh v Jistebnici – jako každoročně v dopoledních hodinách 
posledního dne v roce jsme spolupořádali dětské závody Silvestrovského běhu 
v Jistebnici a trenérky Mirka, Lucka a Terka pak také vyběhly na trasu dlouhou 
6 km.  
Výsledky:  

         -  předškoláci (100 m): 2. místo Eliška Nováková, 7. místo Adam Maňák 
         - mladší školáci (350 m): 2. místo Klára Kubecová, 4. místo Sára Bendová, 

5. místo Anna Nováková, 7. místo Matylda Vaňková, 8. místo Julie Popelková, 
10. místo Šárka Kubecová, 1. místo Vojtěch Nešetřil, 3. místo Mikuláš 
Brožovský, 5. místo Tadeáš Děd, 6. místo Max Holeš, 8. místo Tomáš Fořt, 
9. místo Matěj Dušek, 10. místo Vítek Rychnovský 

         - mladší žactvo (700 m): 3. místo Ema Bendová, 4. místo Lucie Vavříková, 
6. místo Barbora Hrazánková, 7. místo Vu Khan Linh, 8. místo Rozárie Dušková, 
9. místo Stela Flachsová, 3. místo Marek Maňák, 4. místo Štěpán Buchnar, 
5. místo Tobiáš Novotný, 6. místo Jakub Jahoda, 7. místo Vojtěch Miňha, 8. místo 
Lukáš Tesařík 

        - starší žactvo (1800 m): 1. místo Barbora Tomečková 
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Nebojte se kontaktovat hospic včas 

V Domácím hospici Jordán se každý den setkáváme s rodinami, které pečují 
o nevyléčitelně nemocného blízkého. Často slýcháme: „Nechtěli jsme obtěžovat…“ 
nebo „Mysleli jsme, že hospic je až na úplný závěr života.“ Právě proto chceme říct: 
nebojte se nás kontaktovat včas. 

Naším cílem je, aby lidé s vážným onemocněním mohli být doma, bez bolesti, v klidu 
a obklopeni rodinou. Podporujeme také jejich blízké, aby na náročnou péči nezůstali 
sami. Tým lékařů a sester je k dispozici 24 hodin denně a péče se vždy přizpůsobuje 
konkrétní situaci pacienta. Včasné oslovení hospice dává pacientům i jejich blízkým 
klid a prostor pro společné chvíle doma. 

Součástí naší podpory jsou i odlehčovací služby, půjčovna pomůcek, ambulantní 
paliativní péče, psychická a duchovní podpora i setkání pro pečující a pozůstalé. 

Abychom tuto péči mohli poskytovat v potřebném rozsahu a kvalitě, potřebujeme 
i podporu okolí. Domácí hospicová péče zatím není plně hrazena ze zdravotního 
pojištění a významnou část prostředků tvoří dary. Díky podpoře veřejnosti můžeme být 
rodinám oporou v jejich nejtěžších chvílích a poskytovat péči, na kterou se mohou 
spolehnout. 

Bc. Marie Sovadinová, MHA 
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Spolek SEKS informuje 
Spolek v období letošního roku provedl odstrojení vánoční výzdoby.  Hlavní akcí bylo 
uspořádat již 19. ročník maškar, událo se v sobotu 14. února za účasti asi 60 masek 
a hudebníků kapely Šmatýzanka. Jsme rádi, že se do této tradiční akce zapojují i mladí 
lidé. Nejde nám o počty účastníků nebo o nejlepší pohoštění při průvodu, jak to dělají 
v některých obcích. Jde nám o to, aby tato tradiční akce byla zachována i pro budoucí 
pokolení. Děkujeme za sponzorskou podporu Městu Jistebnice, Farmtecu a GS 
Techniku.  
V příštím období a to 30. 4. nás čeká stavění májky a upálení čarodějnice na 
Magdaléně. I na tuto akce zveme občany Jistebnicka. 

Za SEKS, Milan Bastl 
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Šatník Tábor zabránil vzniku 85 tun odpadu: 
obyčejné věci tu dostávají druhou šanci 

Tábor, 5. února 2026 

Projekt Šatník Tábor za tři roky své existence pomohl znovu využít 
více než 85 tun materiálu, který by jinak skončil v odpadu. Díky tomu se stal silným 
příkladem, jak může fungovat lokální prevence odpadu – bez složitých technologií, 
zato s důvěrou lidí, dobrovolnickou energií a sítí spolehlivých partnerů. Nejde jen 
o čísla, ale o věci a jejich příběhy: kočárky, oblečení, nádobí, hračky nebo nábytek, 
které posloužily dál.  

85 tun věcí, které zůstaly v oběhu 

Od roku 2023 prošlo Šatníkem celkem 85 281,5 kg darovaných věcí. Největší podíl 
připadá na textil (72 134 kg), následovaný nábytkem (3 433 kg), hračkami (2 517 kg), 
autosedačkami a postýlkami (2 531 kg), dětskými kočárky (770 kg) a dalšími 
kategoriemi – například sportovními potřebami, elektronikou, koly nebo vybavením 
domácnosti. Každá z těchto položek byla buď darována konkrétním lidem, využita při 
swapových akcích, nebo předána k dalšímu zpracování. 

„Každý den přinášejí lidé do Šatníku věci, které už nepotřebují. My hledáme cesty, jak 
je znovu využít – tak, aby sloužily dál, nezatěžovaly životní prostředí a pomáhaly tam, 
kde je to potřeba,“ říká vedoucí Šatníku Jana Káňová. 

Co nelze udat v Táboře, najde využití jinde 

Ne všechny věci najdou nového majitele přímo v Táboře. Co zde nevyužijeme, 
předáváme dál – například Diakonii Broumov, která provozuje jednu z největších 
třídíren použitého textilu v ČR. Tam se materiál roztřídí a podle stavu buď dále použije, 
nebo recykluje. Dalším klíčovým partnerem je Textil Eco, který se specializuje na 
opětovné využití textilu a jeho navracení do oběhu v rámci cirkulární ekonomiky. Díky 
této spolupráci končí jako skutečný odpad jen nepatrný zlomek. 

Re-use centrum reSTART: další krok v péči o věci a komunitu 

Na základě zkušeností ze Šatníku připravuje MAS Krajina srdce v Táboře vznik 
moderního re-use centra reSTART. Jde o projekt, který propojí opětovné využití 
věcí s osvětou a komunitními aktivitami. V současnosti jednáme s městem Tábor 
o konkrétních prostorách, které by tento záměr umožnily realizovat. 

Centrum reSTART by mělo kombinovat zodpovědný přístup k životnímu prostředí 
a práci s veřejností a místní komunitou jako takovou. V plánu je tedy nábytková banka, 
komunitní kavárna, dílny pro veřejnost a prostor pro swapy, workshopy a komunitní 

30



MAS Krajina srdce, z. s. 
 

setkávání. Re-use centrum naváže na dobrou praxi Šatníku a posune ji o úroveň dál 
– směrem k plnohodnotnému cirkulárnímu centru pro celý region. 

Obyčejné věci. Neobyčejný dopad 

Šatník Tábor od roku 2022 ukazuje, že smysluplná práce s věcmi není jen o recyklaci, 
ale především o prevenci. Věci dostávají druhou šanci, lidé dostávají pomoc – a město 
ušetří náklady i odpad. 

Za tři roky: 

● více než 85 tun věcí využito znovu, 
 

● přes 1 250 návštěvníků Šatníku, 
 

● 169 podpořených dětí, 
 

● 11 aktivních dobrovolníků a řada partnerství napříč republikou. 
 

„Prevence odpadu začíná už tím, že se rozhodneme věc využít jinak, nebo ji darovat 
dál, pokud může ještě posloužit dalším. A přesně tohle rozhodnutí dělají lidé, kteří 
přicházejí do Šatníku,“ doplňuje předsedkyně spolku MAS Krajina srdce Monika 
Smetanová. 

Šatník MAS Krajina srdce 
Šatník v Táboře provozuje Místní akční skupina Krajina srdce a kromě materiální 
a potravinové pomoci podporuje také recyklaci a vrácení použitých věcí zpět do oběhu. 
Klade důraz na vytváření bezpečného prostředí pro rodiny v nouzi a snaží se o pozitivní 
dopad na životní prostředí. Důležitým pilířem pro fungování Šatníku je dobrovolnictví.  
 
Kontakty: 
Jana Káňová, vedoucí Šatníku 
+420 775 314 210             
e-mail: satniktabor@maskrajinasrdce.cz              
   
Monika Smetanová, předsedkyně MAS Krajina srdce 
+420 775 317 757 
e-mail: predsedkyne@maskrajinasrdce.cz 
 
 

Šatník Tábor – Druhá šance věcem i lidem. 
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Z činnosti 1. FC Jistebnice 
Po zimní přestávce pomalu začíná jarní část sezóny 2025/2026 a je čas zhodnotit 
zimní přestávku v oddílu 1. FC Jistebnice.  
Muži a dorost pravidelně využívali k zimní přípravě tělocvičnu a UMT v Milevsku, 
zároveň sehráli několik přípravných utkání. Muži prohráli 0:1 s TJ Dražice, 
účastníkem KP. Následovalo prohrané přípravné utkání v rámci soustředění 
v Borovanech s rakouským týmem. Poté remíza 2:2 s účastníkem 1. B třídy, 
Milevskem B a prohra 1:3 v generálce v Bernarticích s místním účastníkem 1. B 
třídy. Tým pod vedením Jana Kodada se v jarní části bude muset obejít bez trojlístku 
hráčů. Michal Kubec odešel do Rakouska, duo Pavel Horčička a Adam Buchtele do 
divizního Milevska. 
Dorost ještě během zimy navíc využíval halu v Dražicích. Pokud jde o přípravná 
utkání, bylo odehráno prozatím jen jedno. Na UMT v Milevsku náš tým prohrál 1:6 
s mixem starších žáků a mladším dorostem Milevska. 29. 3. bude odehráno utkání 
s Mirovicemi. Tým pod vedením Václava Máchy a Michala Housky bude chtít na 
jaře udržet 1. místo v tabulce. Nebude to ale nic lehkého. 
V přípravě je i ,,B“ tým, který využíval k přípravě tělocvičnu v Jistebnici. První 
přípravné utkání bude odehráno v sobotu 21. 3. od 15:00 hod. v Božejovicích proti 
Borovanům.  
Žáci k tréninkům využivali tělocvičnu v Jistebnici a účastnili se halových turnajů. 
Přípravka rovněž využívala k zimní přípravě tělocvičnu. Společně se mládežnické 
týmy zúčastnily soustředění v Borovanech, které si plně užili. Tělocvičny využívá 
i školička. 
Srdečně zveme všechny fanoušky na všechna jarní utkání oddílu.  

                                           Za 1. FC Jistebnice Mgr. Václav Mácha 
 

Kompletní rozpis oddílu 1. FC Jistebnice – jaro 2026 
Rozpis Muži A – 1. A třída sk. B – 6. liga 

 
Den, datum Výkop Utkání 

So 21. 3. 15:00 Jistebnice – Veselí nad Lužnicí 
So 28. 3. 15:00 Sepekov – Jistebnice 
So 4. 4. 16:30 Jistebnice – Loko České Budějovice 
So 11. 4. 13:00 Trhové Sviny – Jistebnice 
So 18. 4. 17:00 Jistebnice – Rudolfov 
Ne 26. 4. 17:00 Lišov – Jistebnice 
So 2. 5. 17:00 Jistebnice – Suchdol nad Lužnicí 
Ne 10. 5. 17:00 Nová Včelnice – Jistebnice 
So 16. 5. 17:00 Jistebnice – Kovářov 
So 23. 5. 17:00 Jistebnice – Slavia České Budějovice 
So 30. 5. 15:00 Dačice – Jistebnice 
So 6. 6. 17:00 Jistebnice – Chýnov 
So 13. 6. 10:15 Mladá Vožice – Jistebnice 
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Fotbal 
 
Rozpis Muži B – FIXI COFFEE 9. liga – FC Dynamo Božejovice 

Den, datum Výkop Utkání 
Pa 3. 4.  15:30 Božejovice – Bechyně 
So 11. 4. 16:30 Radenín-Kozmice – Božejovice 
Ne 19. 4.  16:00 Božejovice – Meteor Tábor C 
So 25. 4. 15:00 Sviny – Božejovice 
Ne 3. 5. 16:00 Božejovice – Olymp Želeč 
Ne 10. 5. 17:00 Větrovy B – Božejovice  
Ne 17. 5. 16:00 Božejovice – Dražice B 
So 23. 5. 17:00 Sudoměřice – Božejovice 
Ne 31. 5. 16:00 Božejovice – Planá nad Lužnicí B 
Ne 7. 6. 17:00 Stádlec – Božejovice 
So 13. 6.  16:00 Božejovice – HD2D 
 
Rozpis Dorost – OP dorostu  
Den, datum Výkop Utkání 

Ne 19. 4. 10:00 Nová Včelnice – Jistebnice 
So 25. 4. 10:00 Jistebnice – Ratibořské Hory 
Ne 3. 5. 10:00 Sokol Sezimovo Ústí – Jistebnice  
So 9. 5. 10:00 Jistebnice – Třeboň B 
Ne 17. 5. 10:00 Planá nad Lužnicí – Jistebnice 
Ne 24. 5. 10:00 Jistebnice – Chotoviny/Meteor Tábor B 
Ne 31. 5. 10:00 Jistebnice – Suchdol nad Lužnicí 
Ne 7. 6. 10:00 Chýnov/Mladá Vožice – Jistebnice 
 
Rozpis Starší žáci – Silon OP starších žáků 
Den, datum Výkop Utkání 
Čt 9. 4. 17:00 Mladá Vožice/Chýnov – Jistebnice  
Ne 19. 4. 13:30 Planá nad Lužnicí – Jistebnice 
Ne 26. 4. 10:00 Jistebnice – Ratibořské Hory 
Pozn.: Poté se u starších žáků rozehraje Play off 
 
Rozpis Mladší žáci – Silon OP mladších žáků  
Den, datum Výkop Utkání 

Po 23. 3. 16:30 Dražice/Meteor Tábor C – Borotín/Jistebnice  
Ne 5. 4. 16:30 Borotín/Jistebnice – Mladá Vožice 
Ne 12. 4. 16:30 Borotín/Jistebnice – Větrovy 
So 18. 4. 10:00 Soběslav – Borotín/Jistebnice 
Ne 26. 4. 16:30 Borotín/Jistebnice – Chýnov 
So 2. 5. 10:00 Černovice – Borotín/Jistebnice 
Ne 10. 5. 16:00 Borotín/Jistebnice – Měšice 
Ne 17. 5.  17:00 Tučapy – Borotín/Jistebnice 
Ne 24. 5. 16:00 Borotín/Jistebnice – Meteor Tábor B 
So 30. 5. 10:00 Planá nad Lužnicí – Borotín/Jistebnice 
 
Rozpis Starší a Mladší přípravka 

- Hraje se turnajově 
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Hasiči 
 

Okrsek hasičů Jistebnicka 
Vážené hasičky, vážení hasiči, vážení spoluobčané, 

v letošním roce se zástupci hasičských sborů našeho okrsku sešli na Hodnotící 
výroční valné hromadě v pátek 30. ledna v 19 hodin v klubovně Domu hasičů 
v Jistebnici. Hosty na tomto jednání byli: starosta OSH Tábor br. Alois Pazdera, 
starosta Města Jistebnice Ing. Jiří Popelka a místostarosta Města Jistebnice Mgr. 
Václav Mácha. Dalšími pozvanými hosty na toto jednání byli 4 pracovníci firmy GS 
technik Orlov – pánové Milan Vostřák, Antonín Novotný, Jiří Malý a Miroslav Plas 
v doprovodu s představitelkou této firmy – paní Bohumilou Dikanovou. Pánové jsou 
současně i dobrovolní hasiči a převzali z rukou starostů OSH i okrsku medaile Za 
zásluhy. Jednalo se o ocenění za záchranu života jejich spolupracovníka ve firmě GS 
technik v prosinci loňského roku. 

Po nezbytných úvodních zvyklostech a udělení výše uvedeného ocenění byl na 
programu akt voleb funkcionářů okrsku. Jelikož ani jeden ze sborů okrsku 
nepředložil žádný návrh na změnu, starosta okrsku představil po předchozím 
projednání s nimi nové složení funkcionářů na další období a je následující: starosta 
okrsku Blahoslav Němeček, jeho náměstci Miloslav Svatoš a Aleš Němeček, velitel 
Miroslav Maňák, zástupce za kraj a ústředí František Děd, hospodářka Jana 
Kortanová, revizor Jaroslav Černohorský, jednatel Dominik Novák, další členové 
jsou – Stanislav Mácha, Pavel Vacek ml. a Jiří Švec. Naším zástupcem ve VV OSH 
Tábor je nadále Eduard Küblbeck. 

Poté následovala prezentace sborů ohledně činnosti v uplynulém roce. Vesměs se 
jednalo o kulturní a společenské aktivity, jako jsou oslavy MDŽ, plesy, sběr šrotu, 
stavění máje, den dětí, účast na různých hasičských soutěžích a péče o veřejné 
prostranství v osadách.   

Velitel ZJ Jistebnice pravidelně řeší seznamování s novou technikou, výzbrojí 
a výstrojí pro všechny její členy z okrsku. Také proběhlo zimní teoretické školení na 
tento rok.  

Soutěž v PS I. kolo bude pořádat SDH Pohoří, a to 30. května 2026. 

Děkujeme všem za pomoc a přejeme dobré zdraví. 

Blahoslav Němeček, starosta okrsku 

 

Hasiči Jistebnice 

Vážení příznivci, 

i v letošním roce jsme opět uspořádali náš tradiční hasičský ples. Velice děkujeme 
všem našim členům a spoluobčanům za pomoc při uspořádání a účasti na tomto 
plese. Velké poděkování patří především sponzorům za jejich věcné i finanční dary.             
V úterý 7. dubna od 17:00 hod. proběhne po Jistebnici sběr kovového šrotu. Každou 
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ulicí se pojede pouze jednou. Neberou se lednice, televize apod. Děkujeme vám za 
spolupráci a pochopení. 

V sobotu 14. března OSH Tábor uskutečnil shromáždění představitelů našeho okresu 
v Kulturním domě v Jistebnici. Této akce se zúčastnilo celkem 160 hasičů. My jsme 
tuto akci zabezpečovali přípravou sálu a veškerým občerstvením.  

Jelikož se nám blíží období pálení klestí, listí a shrabané trávy na zahradách, tak bych 
Vás chtěl upozornit na novelu zákona č. 201/2012 Sb. O ochraně ovzduší. V § 16 
odst. 4 se píše: v otevřeném ohništi lze spálit jen suché rostlinné materiály, které 

nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými chemickými látkami. 

Ze zákona tedy nesmíme pálit: 
• mokré listí a trávu, 
• jakýkoliv bioodpad znečištěný chemikáliemi, 
• větve, které nejsou dostatečně vysušené. 

Povolené je pouze spalování suchého dřeva, které není chemicky ošetřené. Pokud si 
nejste jisti, co spadá do kategorie „suché rostlinné materiály“, raději se poraďte 
s odborníky nebo navštivte stránky Ministerstva životního prostředí. Za přestupek lze 
uložit pokutu do výše 50 000 Kč. 
Za mladé hasiče bych chtěl nejprve poděkovat firmě GS Technik za nemalý finanční 
dar na naši celoroční činnost. Nyní Vás seznámím s akcemi, kterých se MH zúčastnili 
v uplynulém období. V první řadě to byla soutěž „Požární ochrana očima dětí“, která 
byla vyhlášena na naší Základní a Mateřské škole. Celkem se jí v šesti kategoriích 
výtvarných prací zúčastnilo 120 dětí. Hodnocení nebylo opravdu jednoduché, protože 
kresby byly na velmi dobré úrovni, zde jsou výsledky: 
 
I. kategorie M1 (mateřská škola) 

1. místo  Rozárie Kákonová             Brtec 
2. místo Marie Boháčková               Jistebnice 

          3. místo  Kryštof Souček                  Drahnětice 
II. kategorie M2 (mateřská škola) 

1. místo Šimon Kaľavský                 Jistebnice 
2. místo Tereza Fořtová                    Makov 
               Anna Malá                         Křivošín 

          3. místo  Tereza Nešetřilová             Jistebnice 
                         František Jindrák                Padařov  
III. kategorie ZŠ 1 (1.-3. třída) 

1. místo Simona Malá                       Podol 
2. místo Kateřina Šimáková              Božejovice 
3. místo Emílie Bastlová                   Vlásenice 

IV. kategorie ZŠ 2 (4.-5. třída) 
1. místo  Naďa Kvasničková             Hůrka 

          2. místo Rostislav Bočan                   Tábor 
          3. místo Adéla Pešková                     Jistebnice           
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V. kategorie ZŠ 3 (6.-7. třída) 
1. místo Barbora Tomečková           Jistebnice 
2. místo  Valérie Maňáková              Jistebnice 
               Lenka Čítková                    Makov 

          3. místo  Nela Šindelářová                Jistebnice 
                         Antónie Toužimská            Nové Dvory  
VI. kategorie ZŠ 4 (8.-9. třída) 

1. místo Kateřina Vachová              Smrkov 
2. místo  Radek Ťoupal                     Jistebnice 

          3. místo  Sofie Kozáková                  Vratišov 
                         Alena Dopitová                  Jistebnice          
 
Vyhodnocení budou odměněni věcnými dary a dále postupují do okresního kola. 
V sobotu 14. února jsme se s mladými hasiči zúčastnili Bechyňského sedmiboje, kde 
družstva starších skončila na 10. a 13. místě a družstva mladších obsadily 6., 17. a 32. 
místo. Této soutěže se zúčastnila i družstva z jiných okresů v celkovém počtu  
62 družstev. 

V následujících měsících nás ještě čekají soutěže v Táboře, Mladé Vožici, Bechyni, 
Oltyni, Slapech a okresní kolo soutěže „HRY PLAMEN“, které v letošním roce 
proběhne 24. května v Bechyni a 20. června ve Slapech. Na začátku letních prázdnin 
opět uspořádáme letní tábor u rybníka Kaplice.  

                                                                                                  Jaromír Netolický 
 
 

 

 
 

Máte potíže se sluchem? 

Máte potíže se sluchem nebo znáte někoho, kdo hůře slyší? Organizace Tichý svět 
poskytuje bezplatnou pomoc lidem se sluchovým postižením včetně těch, kteří 
o sluch přicházejí. Nabízíme podporu při používání a údržbě sluchadel a dalších 
kompenzačních pomůcek, nácvik odezírání, práci s telefonem, počítačem a dalšími 
zařízeními.  

Pomáháme s vyřizováním sociálních dávek, příspěvků nebo důchodů. Dále 
zajišťujeme tlumočení do českého znakového jazyka a zpět a přepis mluvené řeči, 
osobně i online. Konzultace jsou možné v naší kanceláři na adrese Zátkovo nábřeží 
448/7, České Budějovice nebo po domluvě kdekoli jinde. Kontaktovat nás můžete e-
mailem na lucie.novotna@tichysvet.cz nebo telefonicky na 722 980 331 (lze i SMS, 
WhatsApp). 
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Výběr ze školní kroniky Makova z let 1913-1954 
 

Školní rok 1930/1931 
 

Školou povinných dítek pro školní rok 1930/31 sepsáno bylo celkem 93. Z toho přijato 
bylo 74 dítek. Do měšťanské školy chodí 6 hochů a 11 dívek, do obecné 1 dívka 
a 1 dívka chodí do měšťanské školy v Táboře. 

Změna 
Od 1. září působí na zdejší škole Zděnka Ješinová, výpomocná učitelka. Narozena 
26. října 1908 v Písku. V roce 1920 vstoupila do státního gymnasia v Písku, kde celá 
studia absolvovala. Roku 1928 složila maturitu na ústavě tamtéž. Ve školním roce 
1928/29 chodila do abiturientského učitelského kursu v Hradci Králové, kdež také 
obdržela vysvědčení pro školy obecné. Od října 1929 do března 1930 působila 
v Myšenci, okres Písek. Od dubna do června 1930 v Nedvědicích, okres Tábor. 

Zařízení školní kuchyně 
V září opatřil řídící učitel se svolením místní školní rady nejnutnější zařízení pro školní 
kuchyni. 

Školní slavnost 
Dne 28. října sešlo se veškeré žactvo zdejší školy ke školní slavnosti oslavující tento 
významný den. K žactvu promluvila uč. Zd. Ješinová. Po školní slavnosti konala se 
beseda s rodiči. 

Nová tabule 
Dne 1. listopadu usnesla se místní školní rada na pořízení nových tabulí do tříd. 
Nejdříve dána zhotoviti tabule do II. třídy, kde jí nejvíce bylo potřebí. Během roku 
pořídí se tabule do I. třídy. 

Školní slavnost 
Dne 7. března oslaveny byly 81leté narozeniny pana presidenta T. G. Masaryka. 
K žactvu promluvili třídní učitelé o zásluhách pana presidenta o náš národ. 

Tabule 
Dne 19. března dodána do I. třídy nová dvoudílná tabule nákladem 900 Kč. 

Beseda s rodiči 
Dne 26. dubna konala se školní besídka s rodiči. Návštěva za pěkného počasí byla 
početná. 

Inspekce 
Dne 4. května vykonána inspekce p. Josefem Erhartem, okresním školským 
inspektorem. 

Svátek matek 
Dne 9. května promluveno k žactvu o svátku matek. 

Vysvědčení propouštěcí obdrží 1 hoch a 1dívka. Školní rok 1930/1931 ukončen byl 
27. června školní slavností. 

Připravil Miroslav Šitta, kronikář 
Pokračování ve Zpravodaji č. 2/2026 
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Gastronomický poklad v srdci Jistebnicka:  
Čertovo břemeno láká na oceněnou kuchyni a tradiční sezónní víkendy 

Mnoho obyvatel Jistebnice vnímá areál na Alenině Lhotě především jako sportovní 

resort. Pokud jste však v poslední době do tamní restaurace nezavítali, možná vás 

překvapí, jak daleko se tamní kuchyně za poslední roky dostala. Letos získala ocenění 

v prestižním průvodci Gault&Millau, který patří mezi nejvýznamnější gastronomické 

průvodce v Evropě. 

 

Kalendář chutí pro rok 2026 

K jaru a létu na Břemeni neodmyslitelně patří tematické víkendy. Letošní program: 

● Velikonoční hodování (3. 4. - 6. 4.): Sváteční menu v lehčím, jarním pojetí. 

● Chřestový víkend (30. - 31. 5.): Každoroční oslava sezónní zeleniny, která si už 

získala své stálé příznivce. 

● Seafood Grill (18. - 19. 7.): Letní grilování ryb a mořských plodů venku. 

● BBQ víkend (15. - 16. 8.): Grilování v tom nejprostším slova smyslu – pořádné 

maso, otevřený oheň a dlouhé odpoledne venku. 

● Degustace lanýžů (10. 10.) a Zvěřinový víkend (24. - 25. 10.): Podzimní klasika, 

na kterou se rok co rok vrací stejné tváře. 

● Husí hody (6. - 8. 11.): Tradiční podzimní slavnost, kdy husí maso v různých 

podobách kraluje celému víkendu. 

Místo pro klidné setkání u stolu 

Ocenění nic nezměnilo na tom, že restaurace zůstává otevřeným a přátelským místem. 

Přijít sem lze na rodinný oběd, odpolední kávu s dezertem po procházce nebo jen na 

posezení na terase s výhledem do krajiny. 

Letošní sezonu zahajují 27. března – přijďte ochutnat, co nového kuchyně chystá, 

a vyrazit na první jarní procházku s dobrým obědem na konci. 
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Kalendář kulturních, společenských a sportovních akcí 
 

 
 

Březen  
Pátek 27. 3. 2026 od 18:00 hod. Večerní kurz keramiky ve cvičné kuchyňce ZŠ 

Sobota 28. 3. 2026   maškarní ples v Padařově 
 
Duben 
Neděle 5. 4. 2026 od 18:00 hod. Divadelní soubor SDH Božejovice uvede hru 

Peklo v hotelu Westminster, KD Božejovice 

Pátek 10. 4. 2026 a sobota 11. 4. 2026 od 19:30 hod. ochotnický soubor Forbína 
uvede divadelní hru ,,Máti umřela dvakrát“, 
KD Jistebnice 

Čtvrtek 16. 4. 2026 S plachetnicí do Antarktidy, beseda 
s fotografem Karlem Volfem v knihovně 
v Jistebnici 

Sobota 18. 4. 2026, 19:30 hod. Divadelní spolek Béčko z Červeného Újezdu 
zahraje komedii Proč muži neposlouchají 
a ženy neumí číst v mapách, KD Jistebnice 

Pátek 24. 4. 2026 od 17:00 hod. Degustace bulharských vín v Hospůdce 
U Bizona, rezervace na tel.: 792 334 105 

Čtvrtek 30. 4. 2026   SEKS – stavění májky, pálení čarodějnice 
 
Květen 
Sobota 2. 5. 2026 od 19:00 hod. Májová veselice Babouci, KD Jistebnice 

Pátek 15. 5. 2026 od 18:30 hod. Jarní koncert v kostele sv. archanděla Michaela  

Sobota 23. 5. 2026  Výlet na starých kolech a v kostýmech do 
Borotína 

Sobota 30. 5. 2026   Okrsková hasičská soutěž ve Zbelítově 
 
Červen 
Sobota 13. 6. 2026   10. ročník Vinařů Padařov  
 
Červenec 
Pátek 24. 7. 2026    Vernisáž výstavy děl Ludmily Dalíkové 
Neděle 26. 7. 2026   Den otevřených dveří v Domě hasičů Jistebnice 
 

 

Kalendář farních akcí a aktivit a pozvánky do okolí najdete na straně 15. 
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Kalendář kulturních, společenských a sportovních akcí 
 

 
 

Vildům mlýn 

Pátek 29. 5. 2026  Vincenc    Divadelní spolek Kašpar 

Sobota 30. 5. 2026  Vincenc    Divadelní spolek Kašpar 

Úterý 2. 6. 2026  Život v Ugandě   přednáška 

Úterý 9. 6. 2026  100 let histor. výzkumu na Pražském hradě  přednáška 

Úterý 16. 6. 2026  Čajovna Vojty Součka  povídání s ochutnávkou 

Úterý 23. 6. 2026  Marek Orko Vácha – Umění a chuť žít přednáška 

Úterý 30. 6. 2026  Swing band    hudba 

Úterý 7. 7. 2026  Matěj Věncek s hudebním doprovodem hudba + básně 

Úterý 14. 7. 2026  Jarda Hnízdil a Spolektiv hudba 

Úterý 21. 7. 2026  Rozmarné léto   Divadelní spolek Kašpar 

Středa 22. 7. 2026  Rozmarné léto   Divadelní spolek Kašpar 

Čtvrtek 23. 7. 2026 Rozmarné léto – bonus  Divadelní spolek Kašpar 

Neděle 26. 7. 2026 Pouť s kytarou   hudba 

Úterý 28. 7. 2026  Jakofakt?    hudba 

Úterý 4. 8. 2026  Závod 1000 mil   povídání účastníka 

Úterý 11. 8. 2026  TPBand    hudba 

Úterý 18. 8. 2026  Slávek Němeček   přednáška o energetice 

Úterý 25. 8. 2026  Matyáš tribute band  hudba 

Neděle 30. 8. 2026 Eastwood    Divadelní spolek Kašpar 

Sobota 5. 9. 2026  Eastwood    Divadelní spolek Kašpar 

 
 
Vstupenky na všechny akce lze zakoupit na www.vilduvmlyn.cz, vstupenky na 
představení div. spolku Kašpar také na www.divadlovceletne.cz. 

Informace na 731108705. 
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B L A H O P Ř E J E M E                 

Životní jubilea oslavili  
                                                                                    
Marcela Šmejkalová 

Josef Melich 

Luďka Kasíková 

Josef Šmejkal 

Libuše Vocílková 

Jiří Dolejší 

 

Jaroslava Plavcová 

Marie Vostřáková 

Jana Klejmová 

Blahoslav Němeček 

František Novák 

Vanda Kolářová 

Pavel Cmunt 

Anna Petrychová 

Václav Brožovský 

Helena Hanzlová 

Jiří Shorný 

 

Růžena Součková 

 

Marie Klejmová 

Marie Plochová 

 

Se souhlasem jubilantů 
 
70 let – Jan Souček, Jistebnice 

                Jana Součková, Jistebnice 

75 let – Miroslava Váňová, Jistebnice 

80 let – Bořek Jelínek, Jistebnice 

 

 
Vítáme Vás mezi námi 
 

Richard Podruh 

Dagmar Studenovská   

Daniel Vomlela  

Václav Dvořák 
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